



कोवेंट्री में स्थापित सबसे बड़े दंत्य व्यवसायों में से एक भंडल डेंटल सर्जरी (Bhandal Dental Surgery) है, जिसके छह सुविधाजनक स्थित सर्जरी विभिन्न दंत्य प्रक्रियाओं में विशेषज्ञ हैं। हमारा व्यवसाय फोल्सहिल, बल्किंगटन, लाइट लेन, टाइल हिल, स्टोक एल्डरमूर एवं वूड एंड (Foleshill, Bulkington, Light Lane, Tile Hill, Stoke Aldermoor and Wood End) में स्थित हैं।

एनएचएस दंत चिकित्सा सेवाओं के अलावा हम पूर्ण रूप से मज़बूत करने वाली, सौंदर्य प्रसाधन सुविधाएं और निवारक दंत्य सेवाएं भी प्रदान करते हैं। हमें अपने पेशेवर और अच्छी तरह देखभाल करने वाले स्टाफ पर गर्व है, जिनका लक्ष्य भी हमारी तरह आपको आत्मविश्वास के साथ मुस्कराते हुए देखना है। हमारे दफ्तर में नवीनतम प्रौद्योगिक सुविधाएं हैं, जैसे डिजिटल एक्स-रे एवं बेहोश करने वाली दंत चिकित्सा, जिसके द्वारा बेचैन और परेशान रोगी भी आराम पा सकेंगे।

किसी भी आवश्यकता के लिए अगर आप कोवेंट्री में दंत चिकित्सक की तलाश कर रहे हैं, तो भंडल डेंटल सर्जरी (Bhandal Dental Surgery) के अलावा और कहीं मत जाइए। हमारा प्रमुख ध्यान-केंद्र आपके व आपके परिवार की सम्पूर्ण दंत सुरक्षा का है, एवं हमारा भरोसा है कि हमारा चयन करने पर आप हमारे साथ दीर्घकालिक स्वस्थ दंत्य संबंध में बंधेंगे।

विशेष सुविधाएं:

- विकलांग आगंतुकों के लिए हम विशेष सुविधाएं प्रदान करते हैं जैसे लिफ्ट, रैंप, निचले तल्ले पर शल्य चिकित्सा एवं शौचालय में विकलांग प्रवेश।
- हमारे पास सेरामिक सूट और प्रशिक्षित दंत चिकित्सक हैं जिससे हम आपके इकलौते जाँच पर शीर्ष, भरावन एवं मुखावरण जैसी सुविधाएं प्रदान कर सकते हैं।
- हम **बेचैन मरीजों** को इंट्रा-वेनस एवं ओरल तरीके से बेहोश करने की सुविधा भी देते हैं।
- दांत में कष्ट या दांत, शीर्ष, भरावन, नकली दांत, आदि टूटने, अथवा मुँह में सूजन और मसूड़ों में इनफेक्शन की समस्या के लिए हमारे पास **आपातकालीन सेवा** का भी प्रबंध है। किसी भी आपातकालीन दंत्य समस्या के समय हमें 02476 686 690 पर संपर्क करने से संकोच ना करें, हमारे रिसेप्शन स्टाफ आपको उसी दिन का समयादेश देने की चेष्टा करेंगे। हमारे कार्य समय के अलावा अगर आप किसी आपातकालीन स्थिति में हैं तो कोवेंट्री प्राइमरी केयर ट्रस्ट (Coventry Primary Care Trust) से 0845 608 027 पर आपातकालीन सेवा के लिए संपर्क करें।

साधारण दंत्य सेवाओं में शामिल हैं: दंत्य जाँच, दंत्य आरोग्य, इकलौते जाँच पर शीर्ष, मसूड़ों का उपचार, निष्कर्ष, दंत्य ब्रेसिज़ एवं रूट कैनाल। सौंदर्य प्रसाधन दंत्य सेवाओं में शामिल हैं: दांत सफेद करवाना, दांत सीधा करवाना, मुखावरण, शीर्ष, भरावन, ब्रिज, प्रत्यारोपण, जीभ के लिए ब्रेसिज़ और नकली दांत।

चूंकि हमारा मुख्य दंत्य व्यवसाय फोल्सहिल रोड (Foleshill Road) पर स्थित है, चंद उपचार सुविधाएं केवल इसी स्थान पर उपलब्ध हैं। अपनी चिकित्सा के लिए सर्वोचित स्थान जानने के लिए कृपया 024 76 686 690 पर संपर्क करें।

